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K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

Tisztelt faddi és dombori lakosok, kedves barátaim!
Szokásomhoz híven ezúttal is tájékoztatni szeretném Önöket ar-
ról, hogy az előző lapszámban megjelent beszámolóm óta milyen 
fontos döntések, események történtek településünkön.

Mindenekelőtt Fadd nagyközség fejlesztéseiről és pályázatai-
ról szeretnék tájékoztatást adni. A Kossuth Lajos utcai csapadék-
víz-elvezetési beruházásunk munkálatai ütemszerűen haladnak. 
Az Etelköz utca járda építési munkálatai sikeresen elkészültek. 
A  Sertéstelepi út felújításával kapcsolatban ismét sikerült elő-
re lépnünk, hiszen a pályázat már közbeszerzés alatt áll. Bízom 
benne, hogy augusztusban végre megköthetjük a szerződést a 
nyertes kivitelezővel. Az új termelői piac kiviteli tervei is ütem-
szerűen készülnek. Mint arról már korábban is beszámoltam, 
hosszú ideje fennálló hiányosságot szeretnénk megoldani Fadd- 
Domboriban a víziközmű-fejlesztés területén. Ez három elemből 
áll majd; Dombori öregfaluban megtörténik a szennyvízcsator-
názás, ami az ott élők régi vágya, az üdülőterületen az ivóvíz-
hálózat kapacitásfejlesztése szerepel a tervben, Faddon pedig 
szennyvízátemelő szivattyú cseréje. A kiviteli tervek elkészültek, 
a jövő évben pedig megkezdődik a beruházás. Domboriban to-
vábbá a Magyar Kajak-Kenu Szövetséggel közösen létesítünk egy 
megállító pontot a Céltorony mellett, amelynek alapozása már 
látszik, a konténerek is hamarosan megérkeznek. Ezzel lehetőség 
nyílik a túrázok kajakjainak, kenuinak tárolására, továbbá vizes-
blokk és pihenő helyiség is készül. A Magyar Falu Programban 
kiírt belterületi útfelújítási pályázatokra beadtuk a kérelmünket 
két utcára (Béke köz és Arany János köz).

Önerőből kátyúzást végzünk Fadd és Dombori belterületi asz-
faltos útjain. A kivitelezés két ütemben zajlik, júliusban és októ-
berben. A nyár végén megkezdődik Faddon az utcanév táblák, 
valamint Domboriban az impozáns, nagy méretű tájékoztató 
táblák kihelyezése, amely egy vállalkozói gyűjtés eredményeként 
valósulhat meg. Ezúton is köszönöm a segítséget és a felajánlá-
sokat!

A Faddi Kismanók Óvodát a sajnálatos gyermeklétszám csök-
kenés miatt át kell szerveznünk. A létszám negatív változása nem 
teszi lehetővé hat óvodai csoport működtetését, így sajnos csak 
ötöt tudunk indítani. Ezzel szemben viszont lehetőségünk nyílik 
egy mini bölcsőde létesítésére az óvoda épületén belül. Az ehhez 
kapcsolódó átalakítási munkálatok zajlanak, az eszközök beszer-
zése elindult, valamint az ehhez kapcsolódó szakmai program 
is elkészült – így augusztusban elindíthatjuk az engedélyeztetési 
folyamatot. Rendkívül fontos kiemelnem, hogy az átalakítással 
meg tudjuk tartani a dolgozóinkat!

A nyári hónapokban az intézményeink karbantartását is el-
végezzük, valamint a közterület-karbantartások is folyamatosak 
Faddon és Domboriban is egyaránt.

A Béri Balogh Ádám Művelődési Házban egymást érik a szín-
vonalas programok az elmúlt időszakban. Emellett a művelődési 
ház dolgozóival karöltve önkormányzatunk nagy erőkkel készül 
településünk legnagyobb attrakciójára, a Falunapra, amely idén 
augusztus 5-én kerül megrendezésre. A  címlapon láthatják az 
idei programunkat. Arra biztatom Önöket, hogy jöjjenek el és 
töltsük együtt, jó hangulatban ezt a napot!

Ugyanakkor nem csak pozitív hírekről számolhatok be az ak-
tuális lapszámban. Sajnos ki kell térnem egy számomra és a kol-
légáim számára is elfogadhatatlan, önkormányzati képviselőtől 
megengedhetetlen és szégyenteljes cselekedetre. Kákonyi József 
önkormányzati képviselő úr nemrég feljelentette önkormányza-
tunkat a Közbeszerzési Hatóságnál. Képviselő úr a sok éve in-

dult, rendkívüli viszontagságok árán megvalósított „Szegregált 
élethelyzetek felszámolása komplex programokkal” című pá-
lyázatunkat kifogásolta, amelyet még az elődömtől „örököltem”. 
Természetesen a hatóság szó szerint minden ezzel kapcsolatos 
anyagot bekért, először 30, majd 12 és még 2 pontban kért ehhez 
kapcsolódó dokumentumokat, amelyeket készségesen benyúj-
tottunk. A  hatóság olyan kisebb hiányosságokra világított rá, 
amelyek alapján döntőbírtóság elé küldhette az ügyet, büntetés 
kiszabását kérve. Jelenleg is várjuk a büntetés mértékét. Fontos 
megemlítenem, hogy a projektet már gyakorlatilag több hónapja 
lezártuk, a felújított ingatlanokba beköltöztek a rászoruló csalá-
dok, valamint a Kisebbségi Önkormányzat is használja az egyik 
épületet. Az irányító hatóság korábban több alkalommal tartott 
helyszíni ellenőrzést. Akkor nem állapított meg semmilyen hiá-
nyosságot, problémát. Ebben az egyébként is rendkívül nehéz 
gazdasági helyzetben talán nem kell ecsetelnem, hogy a büntetés 
mit jelent önkormányzatunk számára. Kákonyi József képviselő 
úr megtámadta a települését, a polgármestert, a testületet és az 
önkormányzatot. Számomra és a képviselő-testület többi tagja 
számára is mindez elfogadhatatlan, teljesen szembe megy a kép-
viselői esküvel.

Végezetül minden kollégámnak köszönöm a folyamatos és 
kitartó munkáját, valamint a türelmét ebben a rendkívüli hely-
zetben! Mindnyájuknak kívánom, hogy a nyári időszakban jus-
son idejük a pihenésre, valamint a kikapcsolódásra. Vigyázzanak 
magukra!

Továbbra is kérem Önöket, hogy kövessék a kommunikációs 
felületeinket, hiszen minden fontos információt, településünket 
érintő aktualitást közzéteszünk.
Hajrá Fadd! Hajrá Dombori!
Tisztelettel, 
 Bordács József Fadd Nagyközség polgármestere
facebook.com/bordacsjozse�add | facebook.com/faddkozseg
www.fadd.hu | youtube.com/@faddnagykozseg
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A mi Postásunk volt 49 évig

Novák István vagyok, 1958-ban születtem Szekszárdon. Is-
koláimat Faddon végeztem, majd lakatos szakmát választot-
tam, de túljelentkezés miatt elutasították a jelentkezésemet. 
A helyi TSZ-ben helyezkedtem el, ahol 4 hónapot dolgoztam. 
A  postán munkaerőt kerestek, ahová felvételt nyertem, elő-
ször távirat kézbesítőként dolgoztam, majd később a 3-as kör-

zet postása lettem. Az akkori vezető, Máté János és a kézbesí-
tő kollégák segítőkészek voltak, segítettek betanulni a postás 
szakmába. Igen nehéz volt: újság-, levél-, képeslap-, pénzkéz-
besítés és az emberek megismerése. Gyorsan belerázódtam a 
járásba. Később csapattag lettem, közös munka, kirándulás, 
főzés összekovácsolta a közösséget. Sok sikert elértünk, amit 
a posta elismert, erkölcsileg és anyagilag. Szakmailag képez-
tem magam. 1985-ben szakmai képesítést szereztem. Voltam 
kiváló dolgozó, igazgatói dicséretben is részesültem. A mun-
kámat panaszmentesen végeztem. Mindig segítőkész voltam, 
a kollégáimnak többször helyettesítettem. Közel 50 év alatt 
két kutya harapásom volt. Sokat köszönhetek a faddi embe-
reknek, bizalmat és szeretetet adtak. Sok segítséget kértek 
tőlem, amit szívesen megcsináltam nekik. 1994-ben házassá-
got kötöttem majd Tolnára kerültem. 1995-ben megszületett 
Pisti �am. Iskolai tanulmányai befejezése után Szekszárdon 
pénzügyi számviteli képzést végezte el kiváló eredménnyel. 
Könyvelőként dolgozik immár 5 éve. Büszke vagyok rá.

49 év postás szolgálat után nyugdíjban mentem.
Boldog, pihenésben, egészségben gazdag nyugdíjas éveket 

kívánunk Pisti!

T E I T  H Í R E K

Szomszédunk az Atomerőmű
Perspektívát biztosít az atomerőmű

Hosszan tartó tárgyalások után má-
jus elején kerültek rá az aláírások arra a 
szerződésre, amelyet a Társadalmi Ellen-
őrző Információs és Településfejlesztési 
Társulás az MVM Paksi Atomerőmű Zrt.-
vel kötött. Ennek nyomán folytatódik a 
három évtizede tartó együttműködés 
a tizenhat települést tömörítő TEIT és a 
térség legjelentősebb üzeme, gazdasági 
szereplője között. Az atomerőmű részé-
ről Horváth Péter János vezérigazgató és 
Aradi János működés támogató igazga-
tó, a Társadalmi Ellenőrző Információs és 
Településfejlesztési Társulás részéről pe-
dig dr. Filvig Géza elnök és Gáncs István 
alelnök látta el kézjegyével a szerződést, 
amely erre az évre szól. Az atomerőmű 
a múlt évivel megegyező összegű, 170 
millió forintnyi forrást biztosít a társu-
lásnak, amely a korábbiakhoz hasonló 
módon szerepet vállal a létesítmény ci-
vil kontrolljában és a vele kapcsolatos 
tájékoztatásban.

A TEIT szerepet vállal abban, hogy 
erről a tényről mind többen értesülje-
nek, emellett ellenőrző tevékenységet, 
nemzetközi tapasztalatcserét is foly-
tat. Az  utóbbi években szaporodnak a 
bizonytalansági tényezők a családok, 

cégek életében és a társulás esetében 
is – fogalmazott a szerződés kapcsán la-
punknak Gáncs István alelnök. Kiemelte, 
hogy a TEIT számára meghatározók ezek 
a tárgyalások, szerződések, hiszen ezek 
jelentik a működés alapját. Korábban 
5-10 éves ciklusra kötötték, utóbb évről 
évre újra kell tárgyalni. Az alelnök hoz-
zátette, hogy idén a múlt évivel meg-
egyező összeget biztosít az atomerőmű, 
de a jövő évre vonatkozóan vissza fog-
nak térni az infláció kérdésére is. Dr. Fil-
vig Géza azt hangsúlyozta lapunknak, 
hogy széles körben szeretnék tudato-
sítani az emberekben, beleértve a gye-
rekeket, fiatalokat is, hogy a nukleáris 
energiatermelés biztonságos és környe-
zetbarát. A létesítmény a térségben élők 
számára jó életkörülményeket és pers-
pektívát biztosít. Kiemelte, hogy a híd 
megépültével a Bács-Kiskun megyei te-
lepülések fizikailag is közelebb kerülnek 
az atomerőműhöz. A TEIT terveiről szól-
va elmondta, hogy folytatják a jól bevált 
munkát, megszervezik hagyományos 
programjaikat, így például a TEIT Napot 
is. Szeretném, ha mindenki elfogadná 
azt a tényt, hogy éjszaka nem süt a nap, 
az atomerőmű Magyarország energiael-

látása szempontjából nélkülözhetetlen. 
Abban, hogy a lakosságban – különösen 
a közvetlen környezetünkben élőkben – 
ez tudatosuljon, a TEIT-nek is fontos sze-
repe van – vázolta Horváth Péter  János. 
Az  atomerőmű vezérigazgatója arra 
is kitért, hogy a felmérések igazolják, 
hogy az atomerőmű nincs káros hatás-
sal a környezetére. Éppen ellenkezőleg: 
a dolgozók egészségi állapota jobb, az 
itt élők átlagéletkora magasabb, élet-
körülményeik jobbak az országos átlag-
nál. Számít arra, hogy a társulás közvetíti 
ezeket az üzeneteket, illetve arra, hogy 
nemzetközi tapasztalatcseréik során lát-
va külföldi erőműveket, igazolják, hogy 
a Paksi Atomerőmű biztonsági mutatói, 
működési eredményei jobbak azokénál. 
A társulás partnere az MVM Paksi Atom-
erőmű Zrt. mellett a térségben lévő 
másik nukleáris létesítmény, a Kiégett 
Kazetták Átmeneti Tárolóját működtető 
Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. En-
nek okán a Központi Nukleáris Alapból 
kap 330 millió forint támogatást a társu-
lás. Az erre vonatkozó szerződést április 
végén írta alá dr. Filvig Géza elnök és 
Gáncs István alelnök az Energiaügyi Mi-
nisztériumban.
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RETRO DISCO

Közösségek Hete
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V. NÉPTÁNCTÁBOR

Nyári játszó

2023. szeptember 23-án 2023. szeptember 23-án 
(szombaton) kerül megrendezésre

Időpont: Időpont: 

2023. augusztus 27-én vasárnap 2023. augusztus 27-én vasárnap 

Idén a községi

SZÜRETI NAP SZÜRETI NAP 
Az első termelői kézművestermelői kézműves  

piacunkra helyi termelők  

jelentkezéseit is várjuk
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Tartalmas nyár – elő a Kismanóknál
A jó idő beköszöntével ovisaink is szívesen törtek ki a négy fal 
közül, melyhez az óvó nénik ötleteikkel, programok sokasá-
gával is hozzájárultak. Május első munkanapját máris kirán-
dulással kezdtük, ahol az egész óvoda együtt vett részt: Szek-
szárdon a Babits Mihály Kulturális Központ színháztermében 
a „Hamupipőke” című zenés mesejátékot néztük meg, majd a 
napot egy aktívabb programmal folytattuk, Pörbölyön kisvas-
utaztunk, játszótereztünk és kellemesen elfáradtunk. A meg-
növekedett buszköltségek és belépőárak ellenére a kirándulás 
minden gyermek részére ingyenes volt annak köszönhetően, 
hogy az idei jótékonysági bál bevétele minden eddigit felül-
múlt.

Már az előző cikkben említett, közönségszavazáson II. 
helyet elért Maci csoportosok ópusztaszeri kirándulása 
hosszas szervezés és időjárási viszontagságok mellett ugyan, 
de sikeresen megvalósult. A csoport tagjai köszönetüket fe-
jezik ki Rácz Ákos és Eszenyi Zoltán felé, akik önzetlen fel-
ajánlásukkal biztonságban szállították a gyerekeket Szekeres 
István szervezésével és a Faddi Sportegyesület által felaján-
lott kisbusszal.

Pillangó csoportos gyermekeink sem maradtak ki a jóból, 
a tolnai játszótér játékai, majd egy közös fagyizás derítette 
őket jókedvre az első nyári hónap délelőtti programján. 

Hasonlóképp Tolnára kirándultak a Pumuklisok is, akik 

fagyi helyett Knellerné Folk Renáta óvó néni vendéglátá-
sát élvezhették egy–egy lekváros, vagy csokikrémes wa�el és 
üdítő mellett.

Süni csoportosaink Faddon Kákonyi Norbert és családja 
jóvoltából, szülői, nagyszülői összefogással egy �nom papri-
káskrumplit fogyasztottak el a farmon, ahol lovaskocsikázás, 
szalmabála mászás és hasonló remek programok vártak min-
den gyermeket és hozzátartozóikat.

Katicásaink a Pumuklisokkal társulva Budapestre utaz-
tak, a Minipolisz játékvilágban töltöttünk el tartalmas órákat 
az adventi vásáron befolyt összegből.

Nyuszikák Reni néni koordinálásával a szegedi vadaspar-
kot tűzték ki úticélul, ahol a szülők is részt vehettek, együtt 

élték át az élményeket, melynek támogatója a focipályán árult 
lángosok bevétele volt.

És, hogy a legkisebbekről se feledkezzünk el, a Ficánka 

csoport családi kirándulást szervezett a pécsi állatkertbe. 
Állatszeretetükről már többször tettek bizonyságot, melyet 
az „Állatvédelem gyerekeknek” című pályázaton elnyert 
„Állatbarát Bölcsőde” cím elnyerése is büszkén árulkodik.

Minden csoport dolgozója és gyermeke nevében köszön-
jük a szülők, hozzátartozók 
összefogását, anyagi támoga-
tását, mellyel nagymértékben 
hozzájárultak a gyermekek él-
ményszerzéséhez.

Közös bölcsődei kirándulás 
a tehetséggondozó szakkörre 
járók ajándék kirándulásával és 
a Pumukli csoportosok csat-
lakozásával valósult meg a tol-
nai játszóház falain belül. A jó 
hangulatot mi sem bizonyít-
hatta volna jobban, mint a sok, 
játék közben csillogó gyermek-
szempár. Köszönjük a lehetősé-
get az óvódavezetőnek!

Évek óta már hagyománnyá vált, hogy a nyár közeledtével 
nem csak a játszótér miatt keressük fel a Bartal kertet, hanem 
közlekedési napot tart minden csoport eme központi helyén 
a falunak, ahol a gyermekek az otthonról hozott eszközeikkel 
szelhetik a köröket, kerülgethetik a kihelyezett bójákat, aka-
dályokat és gazdagíthatják nem csak élményeiket, hanem tu-
dásukat is a biztonságos közlekedés elsajátításában. 

Június első napjaiban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
jóvoltából ovisaink és bölcsiseink térítésmentesen próbálhat-
ták ki szintén a parkban felállított körhintákat. Köszönjük a 
lehetőséget Fodorné Ivók Henriettának!
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Kirándulásainkról visszatérve az óvoda falain belül is tar-
talmas munka folyt. Május első és az év egyik legszebb ünne-
pére heteken át készülnek felnőttek és gyermekek egyaránt, 
ez az az alkalom, amikor szem nem marad szárazon, anyuka 
és nagymama nem marad köszönő szép szavak nélkül. 

Feldíszített csoportszobák, „titokban” készített ajándékok 
várták május első szombatján az anyukákat, nagymamákat, 
akik könnyes szemmel, meghatódva hallgatták a köszöntő 
énekeket, verseket.

A májusfa feldíszítésének izgalmai után annak kitáncolása 
sem járt kevesebb izgalommal és vigadalommal. Udvarunkat 
május végéig díszítette a szalagokkal megtűzdelt fa, mindad-
dig, amíg az ősi hagyományok alapján kitáncoltuk és megtör-
tént a Pünkösdi királyválasztás. A nagycsoportos �úk közötti 
megmérettetésben Keserű Zalán (Katica csoport) bizonyult 
a legerősebbnek, párjául és egyben koronájának tulajdonosa-
ként pedig Szabadi Nórát (Süni csoport) választotta.

Alig ért véget az egyik kaland, máris követte a következő, a 
gyermeknap. Érdekes állomások várták a gyerekeket és szü-
leiket az óvoda udvarán, majd a nap zárásaként a Faddi ÖTE 
jóvoltából habparty  zárta az aznapi programot. A  játékkal 
töltött órákat megelőzően sor került a tehetséggondozás kere-
tein belül Nagy Anita óvó néni és „gyermekei” „Így tedd rá!” 
táncbemutatójára, Ancsa óvó néni focis tehetségpalántáinak 
díjazására, Ildi óvó néni sakk versenyének és a Kisokos ma-
tematika verseny eredményhirdetésére, valamint a német 
szakkör minden tehetséges gyermekének oklevél átadására.
Matematika verseny eredményei:
I. helyezett: Németh Fanni (Pillangó csoport)
II. helyezett: Nagy Áron (Süni csoport), Debreczeni Áron 
(Nyuszi csoport)
III. helyezett: Veres Aliz (Süni csoport)

Ezúton gratulálunk minden aktív résztvevőnek!
A megfáradt gyerekeket idén is nasi, fagylalt és a Venyige 

Szövetkezet által felajánlott eper frissítette fel.
A bölcsőde Ficánka csoportja csatlakozott az országos Ki-

hívás napja mozgásokkal telített programjához, melyen szá-
mos szülő is részt vett. Köszönjük az aktív részvételt.

A jókedvű napokat egy érzelgősebb esemény váltotta fel 
június elején. A  búcsúzás mindig szomorú, így volt ez jú-
nius elején is, amikor a nagycsoportosok ballagását tartotta 

minden csoport. Vége lett a gondtalan ovis életnek, kezdődik 
szeptembertől az iskola. Útravalóul ezúton is sikeres iskolai 
éveket kívánok nekik. Az elballagott nagycsoportosok helyére 
új kispajtások érkeznek, akiket szüleik a tavaszi félév meghir-
detett hetében írathattak be, majd június elején megtörtént az 
ún. „Minis szülői értekezlet”.

Kevésbé örömteli hír rázott meg minden dolgozónkat, 
mikor hírt kaptunk egy belső átszervezésről. Szeptember-
től a Pillangó csoport helyén egy mini bölcsőde kezdi meg 
működését. A  változás személyi változást is eredményezett, 
Wittinger–Totola Dórától júniusban elköszöntünk. A nyári 
időszakban még részese az óvodai életnek, a további pályájá-
hoz sok sikert kívánunk!

Maci csoportos Ivett néni sorra hozza a pályázati lehe-
tőségeket az egész intézmény számára, melyhez az Önök se-
gítségét is szeretnénk kérni jelen esetben. A Tesco üzlet által 
hirdetett „Ön választ, mi segítünk” megmérettetés keretein 
belül óvodánk bejutott a szavazási szakaszba, mely július 
10-augusztus 06. közötti időszakra terjed ki. A  pénztárnál 
kapott biléta segítségével támogathatnak bennünket a pénz-
nyeremény elnyeréséhez, ha a Faddi Kismanók Óvoda és 
Bölcsőde részére adják le voksukat. Hálás köszönetünket 
fejezzük ki segítő szándékuk megtartásával.

A nyári szünetet nemcsak a gyerekek, hanem mi, felnőttek 
is nagyon várjuk. Ugyanakkor nem feledkezünk meg a dolgo-
zó szülők gyermekeiről sem, akik számára óvodánk nyáron is 

folyamatos nyitva tartással áll rendelkezésre. Ez idő alatt al-
kalmat biztosítunk a középiskolások kötelező 50 órás munká-
jának ledolgozására is. Ketten éltek ezzel a lehetőséggel, akik 
a dajkák munkáját segítették, valamint a gyermekek délelőtti 
tevékenységébe kapcsolódtak be.

Kollégáimnak a nyári szabadságok napjaira kívánok kelle-
mes pihenést, jó időt, hogy augusztus végén újult erővel kezd-
hessünk egy hasonlóan tartalmas évet. 

 Kiss Anita 
 óvodapedagógus (Pumukli csoport)
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Pályázat
A Fenntarthatósági témahéten meg-
valósult programjainkról az idén 
két pályázatot nyújtottunk be, a „Te 
szedd!” és a „Legaktívabb iskola”  
pályázaton is nyertünk. Meghívást 
kaptunk június 14-én az országos 
díjkiosztóra Budapestre, valamint  
200.000 Ft pénzjutalomban is része-
sültünk. A  pályázatot Balázs István-
né és Rábóczki Dóra készítette.

Rábóczki Dóra, munkaközösség-vezető

Sulizsák – Göncölj a Földért!
Ma már divatos dolog újrahasználni és újrahasznosítani. Alapvető, 
hogy nem egyszer használatos műanyag zacskóban visszük haza 
a zöldséget és a gyümölcsöt a 
boltból. Sokan már odafigyelnek 
arra is, hogy helyi termelőktől vá-
sároljanak. Az  élelmiszereken túl 
figyelhetünk a tisztítószerekre, a 
kozmetikumokra, pláne, ha azok 
csomagolásmentesek vagy csoma-
golásuk is újrahasznosított.

Rengeteget olvashatunk arról, 
hogy a textilipar milyen komoly 
szennyezettséget okoz a Földnek és így nekünk. Egy farmernadrág 
gyártásához 7570 liter vízre van szükség.

Arról muszáj beszélni a gyerekekkel is, hogy milyen elképesztő 
károkat okoz a környezetünkben a textilipar. A Danish Fashion Insti-
tute kimutatása alapján a ruhaipar a második legkörnyezetszennye-
zőbb iparág a világon, ami ráadásul a rövid termékciklusok révén 
pazarlásra is ösztönöz: csak az USA-ban 13 millió tonna ruhát dob-
nak ki évente, az Egyesült Királyságban 11 
millió ruhadarabot. Az ipari vízszennyezés 
egyötöde a ruhaanyagok kezeléséhez és 
színezéséhez kapcsolódik. Ehhez kapcso-
lódik a munkavállalók kizsákmányolása és 
a borzasztó munkakörülmények is. A  leg-
többet akkor tehetjük, ha olyan ruhadara-
bot választunk, ami méltányos kereskede-
lemmel kerül a boltokba. Ha erre nincsen 
lehetőségünk, akkor hordjuk a lehető leg-
tovább őket, vagy adjunk második esélyt 
ezeknek a ruhadaraboknak.

Örömmel olvastunk a Sulizsák prog-
ram felhívását, amely szerint az iskolánk 
tanulói és dolgozói behozhatják az ott-
hon és környezetükben már nem hasz-
nált, a cég előírásainak megfelelő ruhákat, 
kiegészítőket, cipőket. Nagy lelkesedéssel 
csatlakoztunk a meghirdetett gyűjtésbe, 
többek között azért, hogy ezen keresztül 
is segítsük a gyerekek környezettudatos 

nevelését, mellyel elérhetjük, hogy a jövő generációjának ezek az 
apró szokások már természetesek lesznek és beépülnek a hétköz-

napjaikba.
Május 24-én, szerdán megérke-

zett a Sulizsák teherautója, hogy el-
vigye az összegyűjtött ruhákat. Ezek 
a textilek egy válogató üzembe ke-
rülnek, majd vagy hatalmas kockák-
ba préselve többek között Pakisz-
tánba és Afganisztánba kerülnek 
karitatív célból vagy géptörlő-ruha 
vagy az autóiparban párnázóanyag 

lesz belőlük.
Versenyt is hirdettünk az osztályok között, miszerint tagozaton-

ként a legtöbbet gyűjtő osztály pizzajutalomban részesül. Hatalmas 
vetélkedés alakult ki, nagy izgalommal várták a gyerekek az ered-
ményt. 

Olyan sok zsák ruhát sikerült összegyűjtenünk, hogy egyszerre az 
autó nem tudta elvinni, a következő héten még visszatért hozzánk. 

A két szállítmánnyal összesen 3050 kg tex-
til került elszállításra. 

A 3.a, 3.b és az 5.a osztály hatalmas 
erőfeszítéssel osztályonként 600 kg feletti 
mennyiséget hozott be az iskolába, ezért 
nehéz döntés lett volna győztest választa-
ni. 

A Progetto Manfredi Ristopizza 
jóvoltából, nagylelkű adományának kö-
szönhetően mind a három osztály meg-
kapta a megígért nyereményt. Nagyon 
köszönjük!

Valamint ezúton is szeretnénk megkö-
szönni a szülők, nagyszülők és a gyerekek 
segítségét, mert csak így lehetett ilyen 
fantasztikus ez a kezdeményezés.

Köszönjük, hogy mi is tehettünk öko-
lábnyomunk csökkentésért, az élhetőbb 
Földért!!!

 Puskásné Dobos Nóra
 igazgató-helyettes
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Karate

A faddi, tolnai és dunaújvárosi karatékák ismét fer-
geteges edzőtáborban vehettek részt szokásoknak 
megfelelően ezúttal is Domboriban. Az  egy hetes 
intenzív Sport táborban napi négy edzésen dolgoz-
tak, amelyben a reggeli futó, napi két karate és az 
esti erőnléti edzés mellett bőven maradt idő sportra, 
szabadidőre is játékra. Minden sportolónk maximális 
elégedettséggel tért haza abban a tudatban, hogy 
jövőre ugyanitt ismét remek hangulatú csapatépítő 
táborban lehetnek együtt a gyerekek.

 A képek pedig önmagukért beszélnek:

Ballagás
Június 17-én elballagtak a Faddi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola 8. osztályos diákjai. Az idei tanévben az év végzősei 
Prisztacs Gerda Andrea és Papp Bálint 8.b osztályos tanu-
lók. Minden ballagónknak sikerekben gazdag középiskolás 
éveket és céljaik megvalósításához kitartást kívánunk!
 Faddi Gárdonyi Géza Általános Iskola pedagógusai

S P O R T
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Kedves Szülők, Nagyszülők!
A nyár meghozza a meleget, a szünidőt, 
a szabadságok idejét. Ismét alkalmaz-
kodni kell az időjáráshoz, a megvál-
tozott napirendhez. Vannak családok, 
akiknél nagyszülőkkel töltik az óvodás, 
iskolás gyermekek a napjaikat, oviban 
vannak vagy otthon van valamelyik 
szülő. Bárki is felügyel a gyermekekre, 
�gyeljünk rájuk fokozottan. Figyelmet-
lenekké válhatnak, az otthoni balesetek 
megelőzésére oda kell �gyelni éppúgy, 
ahogy a játszótéren vagy az utcán. Érde-
mes leülni velük, néhány szabályt meg-
beszélni, pl.: csúszda, hinta használata, 
kerékpár használata közúton / gyalogos 
közlekedés - alapvető KRESZ szabályok 
ismerete.

Megváltozik a gyerekek napirend-
je, sokan később fekszenek és kelnek 
a megszokotthoz képest. Fontos, hogy 
naponta 4-5 alkalommal egyenek és �-
gyelni kell a folyadék mennyiségére, 
különösen kánikulai napokon. Nagy 
melegben, erős napsütés esetén cse-
csemők, óvodások számára kötelező a 
sapka viselése, iskolások számára is elő-
nyös, ha valamilyen sapkát hordanak. 
Nagyon fontos, hogy védjük a gyerekek 
bőrét az erős napsütéstől, UV sugárzás-
tól. Közvetlen napfényben nem szabad 
tartózkodni 11-16 óra között. Napvé-
dők, naptejek használata minden kor-
osztály számára ajánlott. Fontos, hogy 
2-3 óra elteltével újra be kell kenni a 

testfelületet, illetve strandoláskor a víz-
ből való kijövetel után is. Napszúrás jele 
lehet, ha a gyermek bőre kivörösödik, 
testhőmérséklete megemelkedik, fáj a 
feje, aluszékony, hány. Ilyen esetben fel-
tétlenül, haladéktalanul orvoshoz kell 
vinni!

Mentőhívás : 112

A következő információkat kell elmon-
dani: telefonáló neve, milyen kapcso-
latban van a beteggel/sérülttel, mi 
történt, hol történt, van-e segítsége, 
beteg neve-személyes adatai-esetle-
ges betegségei.

Tisztelt Lakosság!
Bizonyára többen értesültek, hogy a védőnői szolgálatok mű-
ködtetésében 2023.07.01-vel változások léptek életbe. A  szak-
mai munkánkat, feladatainkat, az Önökkel való kapcsolattartást 
ez semmilyen formában nem befolyásolja!  A továbbiakban is a 
megszokott módon zajlanak a védőnői tanácsadások, családlá-
togatások, az óvodai-, iskolai munka. Védőnőként nyáron is dol-
gozunk, szabadságunkat felváltva vesszük ki. Személyesen meg-
találnak bennünket a védőnői tanácsadóban a Mátyás király u.1. 
szám alatt. Rendelkezésre állási idő:

Hétfő – Csütörtök: 7.30 – 16.00
Péntek: 7.30 – 13.30

Egyéb elérhetőségeink 2023. július 1-vel megváltoztak! Vona-
las telefonszámunk rövid időn belül már nem lesz elérhető! Az új 
telefonszámainkat és elektronikus levelezési címünket alább 
megtalálják:
Arbanász Tímea – Fadd 2. sz. körzet

Tel.: 30/213-5017  E-mail: fadd1.vedono@tmkorhaz.hu
Rózsáné Benedek Erzsébet – Fadd 2. sz. körzet

Tel.: 30/213-4782  E-mail: fadd2.vedono@tmkorhaz.hu 
Mindenkinek vidám, boldog szünidőt, szép nyarat, jó pihe-

nést kívánunk! 
 Arbanász Timea és Rózsáné Benedek Erzsébet védőnők

TOLNA VÁRMEGYEI BALASSA JÁNOS KÓRHÁZ
VÁRMEGYEI VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT – FADD

7133 Fadd, Mátyás király u.1.

1-ES VÉDŐNŐI KÖRZET VÉDŐNŐJE:
Arbanász Tímea
Tel.: 06 / 30 / 213 5017

Csecsemő-gyermek és i�úsági tanácsadás:
 kedd: 11-13 óra
Várandós tanácsadás: 
 szerda: 11-13 óra

2-ES VÉDŐNŐI KÖRZET VÉDŐNŐJE:
Rózsáné Benedek Erzsébet
Tel.: 06 / 30 / 213 4782

Csecsemő-gyermek és i�úsági tanácsadás:
 szerda: 11-13 óra
Várandós tanácsadás:
 kedd: 11-13 óra

Rendelkezésre állás: hétfőtől csütörtökig: 730-16 óráig, pénteken: 730-1330 óráig

A Szolgálat érvényes felelősségi-biztosítási szerződéssel és érvényes működési engedéllyel rendelkezik.
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Kedves Faddi testvérek!
Az elmúlt hónapok során nem történt 
rendkívüli esemény a szer-
vezetünk életében.

A szokásos menetrend 
szerint kezeltük és adtuk 
tovább az adományaikat. 

Fontosnak tartom azon-
ban elmondani, hogy ez-
után is számítunk az 
adományaikra, különös te-
kintettel az iskolakezdésre. 
Gyűjtünk mindent, ami az 
iskolai életben használható.

Kérjük tehát az adományaikat!
Kérjük továbbra is a rászorulókat, 

hogy keressenek bennünket, csak úgy 
tudunk segíteni, ha ismerjük 
a problémáját. Mindig, min-
den szükséget illetően keres-
sük a megoldást.

Vannak pályázataink, ame-
lyek áthidaló lehetőségek.

Szeretettel várunk csopor-
tunkba önkéntes munkatár-
sakat.

Emlékeztetni szeretném 
a testvéreket, a templomunk 
búcsújára, arra a kellemes, és 

felemelő eseményre, melyben a csopor-
tom is tevőlegesen részt vett. 

A Karitász életében több ilyen ma-
gasztos pillanat is van, amit jó megélni, 
és egy életre szóló élmény. A sokat hal-
lott „jónak lenni jó” szlogen valódi tar-
talmát megismerni egy önfeledt érzés.

Biztatok mindenkit ennek a megélé-
sére.

Ezúton is megköszönöm az eddigi és 
jövendő adományaikat, amit a falukö-
zösségünk javára fordítunk.

 Beszterczán Ágota, a csoport vezetője

C S A L Á D -  É S  G Y E R M E K J Ó L É T I  S Z O L G Á L A T

F A D D I  R O M A  N E M Z E T I S É G I  Ö N K O R M Á N Y Z A T

Az idei évben is csatlakoztunk a faddi Béri Balogh Ádám Művelődési 
Ház és Könyvtár által szervezett Nyári Játszóházhoz, mely 2023.06.19-
2023.06.22. között zajlott. A hét folyamán a Művelődési Ház által szer-
vezett színvonalas kézműves foglalkozásokat ügyességi- és szellemi 
vetélkedőink zárták.
2023.06.21-én a Családsegítő Központ meghívására a Tolnai Polgárőr 

Közhasznú Egye-
sület képvisele-
tében Szilák Misi 
bácsi közlekedési-
ügyességi pályát 
állított fel, ahol a gyermekek tesztelhették KRESZ-tudásukat, közben az 
egyesület által biztosított üdítőt és pogácsát fogyaszthatták.
A hetet a Fadd Nagyközség Tűzoltó Egyesülete által biztosított hűsítő hab-
party zárta.���

E G Y H Á Z I  É L E T

A Faddi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat gyermeknap alkalmából kis 
és nagykörhinta bérlésével kedveske-
dett a gyerekeknek. Nagy örömmel lát-
tuk, hogy a hintákat maximálisan ki-
használták a gyerekek. Nincsen szebb a 
gyerkőcök mosolygós, örömteli arcánál. 
Köszönjük a Faddi Kismanók Óvoda és 
Bölcsőde dolgozóinak és a szülőknek, 
hogy éltek a lehetőséggel, és a gyerme-
keket kikísérték, felügyelték a hinták-
nál.

A Faddi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola által szervezett nagyon szép bal-
lagási, majd tanévzáró ünnepségen ve-
hettünk részt, ahol sor került a jó tanul-
mányi eredménnyel rendelkező tanulók 

könyv jutalommal egybekötött „Roma-
díj”-ak kiosztására is.

Az idei évben 28 fő tanuló részesült 
ilyen elismerésben, név szerint: Boros 
Kíra Fédra, Kovács Liána Magdolna 

(1.b), Orsós Nóra, Orsós Elvira, Novák 
Nikolett Mirella (2.a) Budai Amira 
Zita, Orsós Melissza Liza (2.b), Kovács 
Alexandra Vivien, Orsós Gábor, 
Orsós Hanna Klára, Neubauer László, 
Bán Hanna Fédra, Gazsi Martin 
Márk (3.a) Novák Balázs (3.b), Orsós 
Izabella, Orsós András Szilveszter, 
Budai Emília, Nyerges Regina Anna 
(4.a), Orsós Anasztázia, Orsós Dorina 
(4.b), Orsós Dina, Fodor József (5.a), 
Orsós József (5.b), Budai Gréta, Novák 
Dorina Anett (6.a), Földesi Csenge 
(7.b), Orsós Noémi Nikoletta, Pataki 
Kristóf Richárd (8.b). Az elért eredmé-
nyeikhez szívből gratulálok és a nyárra 
jó pihenést kívánunk.

 Fodorné Ivók Henrietta
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C I V I L  S Z E R V E Z E T E K  É L E T É B Ő L

Tegyünk a Szívünkért Egyesület
Elérkezett a jó idő, tehát fogtuk magunkat és nyeregbe 

pattantunk, hogy az új kerékpárutat kipróbálva megnéz-
zük Tolnán a TOLNATEXT Bt. területén lévő emlékszo-
bát. Szinte nem volt köztünk olyan, akinek közeli vagy tá-
voli ismerőse, vagy akár saját maga, nem dolgozott volna 
az akkori „selyemgyárban”. Németh István nagyon szem-
léletesen mutatta be a régi eszközöket, eljárásokat, persze 
sok érdekes dolgot fűztünk hozzá mi is az emlékeinkből. 
Megnézhettünk egy modern gépekből álló gyártósort is, 
ahol néhány munkás felügyeletével készítik az üvegszál-
ból a különböző szöveteket. Megtudtuk, hogy szinte nincs 
olyan tája a világnak, ahova a termékeikből ne szállítaná-
nak. Örülünk, hogy az egykor olyan sok embernek munkát 
adó üzem területén ma is hasznos termelő munka folyik.

Miután ettünk, ittunk, erőt gyűjtöttünk és beszélgettünk 
egy jót a Duna partján lévő játszótéren, hazafelé vettük az 

irányt a kényelmes, modern kerékpárúton. Legközelebb 
Domboriba fogunk lekerekezni a sportos tagtársakkal.

 Pánczélné Csöndes Magdolna

Faddi Nyugdíjasok Egyesülete
Faddi Nyugdíjasok Egyesülete változa-
tos és sikeres rendezvényeken vehetett 
részt. Így a Tolna Vármegyei Életet az 
Éveknek Egyesülete által április 15-én 
Bátaszéken, a Pető� évforduló kapcsán 
megtartott szavalóversenyen Bali Im-
réné Rózsi és Horváth Istvánné 
Ági képviselték egyesületünket.

Mindkét szavalónk dicsé-
retben részesült. A színvonalas 
műsort �nom ebéd és vidám 
zenés délután követte. A másik 
megyei rendezvény a szekszár-
di klubok által szervezett „Da-
los találkozó „ volt. A Borókás 
nyugdíjasaink egy kórusművel 
és a Faddi Dohányos dalcso-
korral szerepeltek. Majd a 300 
résztvevő közös éneke követ-
kezett, ami szintén csodálatos, szép 
volt. Köszönjük Szemerey Eszternek, 
aki zongora-kísérőnk és kórusveze-
tőnk volt, és az énekeseknek, akik sok 
próbával helytálltak a fellépés sike-
re érdekében. A  rendezvényt ebéd és 
vidám mulatság zárta. A  harmadik 
megyei nagyrendezvény, amelyen ak-
tívan részt vettünk a Paksi Nyugdíjas 
Egyesület által rendezett Sportnap 
volt. Egyesületünk két 5 fős csapattal 
állt helyt gyakorlati és elméleti felada-

tok megoldásában, majd az azt követő 
vendéglátás utáni vidám, zenés délutá-
non is. A Tengelic-Szőlőhegyi Nyugdí-
jas Egyesülettel egyre sokoldalúbb a 
kapcsolatunk. Meghívásuknak eleget 
téve részt vettünk a Sportdélutánon, 

majd az azt követő vacsorán és bálon. 
Nagyon kellemes, szórakoztató délutá-
non vehettünk részt, amit köszönünk.

Június 4-én a Templom napján, 
ami a faddi Búcsú napja is, tagjaink 
aktívak voltak. A  vendéglátásban te-
vékenykedtek, ahol a sütemények 
gyűjtése, szendvicsek készítése és a 
vendégek kiszolgálása volt a feladatuk. 
Június 2-ra meghívást kaptunk az Iga-
li Gyógyfürdőbe rendezett Regionális 
Nyugdíjas Fesztiválra. 45 fővel vettünk 

részt. A  gyógyvizes fürdés mellett 
színvonalas kultúrműsort láthattunk. 
A rendezvény Gergely Róbert műsorá-
val zárult.

Június 22-én Országos Nyugdíjas 
találkozón voltunk Kiskunmajsán a 
gyógyfürdőben. 32-en vettünk részt 
a találkozón. Az  ország valamennyi 
tájegységeiről érkezők adtak műsort. 
A  rendezvény Mario műsorával zá-
rult. Hazafelé a soltvadkerti fagyisnál 
hűtöttük le a gyógyvízben magunkba 
szedett meleget. Ezúton köszönjük dr. 
Ulrich Hedvignek a 100.000 forintos 
támogatást, amit fürdőbelépőkre for-
dítottunk.

A Művelődési Ház által rendezett 
„Nosztalgia-bulin” is ott voltunk, ahol 
nagyon jól éreztük magunkat. Köszön-
jük a lehetőséget.

További terveink: Készülünk a Falu-
napi főzésre, a Decsi Kulturális sereg-
szemlére, a Faddi Szüretre. Az  előző 
évekhez hasonlóan Nyárbúcsúztatót 
tartunk az irodánk udvarán, melynek 
az időpontját majd jelezzük. Fogadó-
óráinkat július 26-ig szüneteltetjük, 
amiről már tagjaink értesültek is.

Minden tagunknak kellemes nyári 
pihenést kívánunk!
A vezetőség nevében Ádám Imréné elnök
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Faddi Boróka Ének és Néptánc Egyesület
Igen örvendetes, hogy az utóbbi hónapokban 3 diák is csat-
lakozott az énekkarhoz kórusvezetőnknek köszönhetően. 
Hosszú, fárasztó felkészülést igényelt a Templom napi ren-
dezvényen való éneklés, de a kórusvezetőnk tudatossága és 
tagjaink, akik komolyan vették a kórusmunkát, eredmé-
nyesen szerepeltek.

A Trianoni megemlékezésen is részt vett a kórus.
Augusztus végéig pihenő van az énekkarban.
Július 14-én közös kirándulást szervez a csoport Bajára, 

ahol megnézik a város nevezetességeit, Bátaszéken közös 
ebéd után zárul a nap.

A próbák augusztus végén kezdődnek, készülve a faddi 
szüretre, majd utána az Adventi hangverseny felkészülési 
időszaka következik.

Köszönöm a kórustagok áldozatos munkáját, kellemes 
nyári pihenést, erőt gyűjtve az előttük álló feladatokhoz. 
Mivel taglétszámunk nő, ezért kérném azokat a volt tag-
jainkat, akik már nem énekelnek, hogy a Boróka leltárában 
szereplő fekete szoknyát, bordó szoknyát és felsőt, kékfestő 
szoknyát, kötényt és fehér blúzt és a sálakat hozzák vissza és 
személyesen nekem adják át időpont egyeztetéssel a nyug-
díjas irodánkba.

 Ádámné Irén titkára

Néptánc a mindennapjainkban
A Faddi Néptánccsoport a tavalyi szüre-
ti felvonulás után egészen a fűtési sze-
zon megszorító intézkedésekig még ak-
tívan tartott táncpróbákat. Ezután egy 
hosszabb szünet következett, hiszen a 

művelődési ház nagyterme zárva tartott 
egészen a tavasz kezdetéig.

Ezt követően már a csoportunk aktí-
van megkezdte táncpróbáit a Templom 
napjára, ami június 4-én volt. Mold-
vai táncokat táncoltunk a szentmise 
és Molnár Levente operaénekes mű-
sora után a templom előtt. Szeretnénk 
megköszönni a szíves közreműködését 
Horváth Tamás ’Tosinak’ a hangosí-
tást illetően.

Idén 32 fővel már 5. alkalommal, jú-
nius 26-29-ig szerveztük meg néptánc-
táborunkat.  Minden évben igyekszünk 
a gyerekek számára új programokat 
szervezni, dalokat és táncokat taní-

tani. A  négy nap alatt sikerült össze-
kovácsolni egy rendkívül jó és vidám 
társaságot a Nagydorogi Búzavirág 
Néptáncegyesület néhány tagjával. 
Berzsenyi László néptánckoreográ-
fus által szatmári táncokat tanultunk. 
Az első napunk mivel sok új résztvevőnk 
volt ismerkedős jellegű játékokkal, va-
lamint daltanulással telt, megalapozva 
ezzel a további három napot. A délután 
kézműves foglalkozással egészült ki 

Ódryné Horváth Krisztina jóvoltából, 
amit kicsik és nagyok egyaránt élvez-
tek. Ebben az évben Fadd Nagyközség 
Önkormányzata támogatta táborunkat 
anyagilag étkeztetés formájában. Kö-
szönet ezért Bordács József polgár-
mester úrnak, Mosonyiné Cziráki 
Ágnesnek és a konyha dolgozóinak. 
Az  utolsó napon, csütörtökön délután 
adtunk számot tudásunkból a szülők és 
az érdeklődők részére. Hálásak vagyunk 
Márkus Tibornénak iskolánk intéz-
ményvezetőjének a gyerekek által viselt 
kékfestőszoknyákért, a szülőknek az 
anyagi támogatásukért az uzsonnát te-
kintve, Benczéné Valikának és Eckert 
Anci néninek segítő munkájukért és a 
�nom ételekért, a művelődési ház lel-
kes munkatársainak a tábor szervezési 
munkálataiért és lebonyolításáért. Mű-
sorunk repertoárja énekes népi gyer-
mekjátékokból és a színvonalas szatmá-
ri koreográ�ából tevődött össze.

Összeségében sikerült ismét egy 
rendkívül vidám és tartalmas tábort 
szervezni a résztvevők számára, meg-
ismertetve ezzel hazánk újabb tájegy-
ségének gyönyörű táncát Szatmárból. 
Az  együttműködés itt még nem ér vé-
get, hiszen a Falunapon és a Szüreti 
mulatságon is előadjuk majd ezt a kö-
zös produkciót. Tánccsoportunk várja 
idén is a táncolni vágyó új tagjait! 

 Bogdán György (csoportvezető)
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Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 1/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelete 
a közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló 12/2013. (VIII. 27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a mozgóképről szóló 2004. 
évi II. törvény 34. § (5) bekezdésében és 37. 
§ (4)-(5) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
a) pontjában és a mozgóképről szóló 2004. évi 
II. törvény 34. § (3) bekezdésében meghatá-
rozott feladatkörében eljárva a következőket 
rendeli el: 

1. §
Fadd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testületének a közterületek �lmforgatási célú 
igénybevételéről szóló 12/2013. (VIII. 27.) ön-

kormányzati rendelete 3. § (1) bekezdése he-
lyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) A  közterület �lmforgatási célú igénybe-
vételéért �zetendő díj: 
a) forgatási terület esetében: 173 Ft/m/nap, 

töredéknapra 87 Ft/m/nap,
b) technikai terület esetében: 117 Ft/m/nap, 

töredéknapra 58 Ft/m/nap,
c) stábparkolási terület esetében: 117 Ft/m/

nap, töredéknapra 58 Ft/m/nap,
d) kiürítési terület esetében: 117 Ft/m/nap, 

töredéknapra 58 Ft/m/nap,

e) közlekedés elől elzárt terület esetében: 11 Ft/
m/nap, töredéknapra 6 Ft/m/nap.” 

2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép 
hatályba. 

 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Záradék:
A rendelet 2023. február hó 24. napján a helyben 
szokásos módon kihirdetésre került.
 Dr. Percsi Elvira
 jegyző

FELHÍVÁS „Fadd Nagyközségért”  
kitüntető díj adományozására

Tisztelt Faddiak!
Fadd Nagyközség Önkormányzata a településért hosszabb 
időn keresztül, folyamatosan kiemelkedő munkát végző 
állampolgárok, vagy közösségek tevékenységének elisme-
résére „Fadd Nagyközségért” elnevezéssel kitüntető díjat 
alapított.

A „Fadd Nagyközségért” kitüntető díj adományozható 
azoknak a polgároknak, vagy közösségeknek, akik Fadd 
közművelődéséért, kulturális színvonalának emeléséért, 
sportéletének fejlesztéséért, illetve egyéb szellemi, erkölcsi 
és anyagi értékeinek gyarapítása, hírnevének öregbítése te-
rén kiemelkedő munkát végeztek.

A „Fadd Nagyközségéért” kitüntető díjat évente egy al-
kalommal, egyszerre legfeljebb két állampolgárnak, vagy 
közösségnek lehet adományozni. A kitüntetés posztumusz 
is adományozható. A kitüntetés átadására minden évben az 
október 23-i ünnepi megemlékezés alkalmával kerül sor.

A „Fadd Nagyközségért” kitüntető díjra javaslatot tehet 
az Önkormányzat Képviselő-testületének tagja, bizottsága, 
a Polgármester, az Önkormányzat intézményének vezetője, 
továbbá a nagyközség polgárai.

A kitüntetésre vonatkozó javaslatokat minden évben leg-
később szeptember 15-ig írásban, a mellékelt adatlap ki-
töltésével kell eljuttatni a Polgármesterhez.

A javaslatnak tartalmaznia kell:
• a kitüntetésre javasolt személyek, közösségek nevét, 
• munkásságuk ismertetését. 

A felhívás és az adatlap letölthető az Önkormányzat hon-
lapjáról (www.fadd.hu), valamint igényelhető a Polgár-
mesteri Hivatal titkárságán.

A javaslatokat a Polgármester terjeszti a Képviselő-testület elé, 
amely egyszerű szótöbbséggel dönt a díj adományozásáról.

Várjuk megtisztelő javaslataikat.

 Fadd Nagyközség Önkormányzata

Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 4/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelete 
a tanyagondnoki szolgálatról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében és a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában, 
valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 59. § (1) bekezdésében, 60. §-ában 
és 92. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
(1) E rendelet területi hatálya Fadd nagyközség közigazgatási területének egyéb belterületi és külterületi lakott helyeire terjed ki.
(2) A rendelet személyi hatálya az egyéb belterületi és külterületi lakott helyeken állandó lakcímmel rendelkező magyar állampolgárokra, továb-

bá a bevándoroltakra és letelepedettekre, hontalanokra, illetve a magyar hatóság által menekültként vagy oltalmazottként elismert szemé-
lyekre terjed ki.
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2. §
A tanyagondnoki szolgálat célja, hogy szabá-
lyozott keretek között

a) biztosítsa az egyéb belterületi és külte-
rületi lakott helyeken élők életkörül-
ményeinek javítását,

b) az egyéb belterületi és külterületi tele-
pülésrészek lakói számára a települé-
sen hiányzó az alapvető szükségelek 
kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, 
illetve a közszolgáltatásokhoz való 
hozzájutást elősegítse,

c) a rászorult személyek szállítási gondjai-
ban segítséget nyújtson,

d) biztosítsa a lakosságot érintő informá-
ciók gyűjtését és továbbítását.

3. §
(1) A Képviselő-testület Fadd település egyéb 

belterületén és külterületén élők infra-
strukturális hátrányainak enyhítése, az 
alapvető szükségletek kielégítését segítő 
szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, va-
lamint egyes alapszolgáltatásokhoz való 
hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni, 
közösségi szintű szükségletek teljesítésé-
nek segítése érdekében 2009. február 1-jei 
hatállyal tanyagondnoki szolgálatot léte-
sített 1 fő tanyagondnok alkalmazásával.

(2) A tanyagondnoki szolgálat Fadd Nagyköz-
ség Önkormányzata keretein belül, ön-
álló kormányzati funkcióként, működési 
engedély alapján működik, költségeit a 
Képviselő-testület a tárgyévi költségvetési 
rendeletében fogadja el. A tanyagondnoki 
szolgálat működtetésével, üzemeltetésével 
kapcsolatos feladatokat a Faddi Polgár-
mesteri Hivatal látja el.

(3)  A tanyagondnoki szolgáltatás jogsza-
bályban meghatározott szolgáltatásainak 
igénybevétele térítésmentes.

(4) A Képviselő-testület az e rendeletből eredő 
hatásköreit a polgármesterre ruházza át.

4. §
(1)  A tanyagondnoki szolgálat keretében el-

látandó feladatokat egy fő teljes munka-
időben alkalmazott tanyagondnok látja el.

(2) A  tanyagondnoki szolgáltatás működési 
engedélyhez kötött tevékenység.

(3) A tanyagondnok felett a munkáltatói 
jogkört a polgármester gyakorolja.

(4) A tanyagondnok a feladatait a munkakö-
ri leírásában, a Tanyagondnoki Szolgálat 
Szakmai Programjában, valamint e ren-
deletben és a vonatkozó egyéb jogszabá-
lyokban foglaltak �gyelembevételével, a 
polgármester utasításai alapján látja el.

(5)  Az Önkormányzat a tanyagondnoki fel-
adatok ellátásához személyszállításra al-
kalmas gépjárművet biztosít.

(6)  A gépjármű üzemeltetésével összefüggő 
szabályokat az önkormányzat gépjármű 
üzemeltetési szabályzata tartalmazza.

(7)  A tanyagondnoki szolgáltatás nyújtását 
az Önkormányzat nem szüneteltetheti. 
A tanyagondnok helyettesítése a Szakmai 
Programban meghatározottak szerint tör-
ténik.

(8) A tanyagondnok a feladatait a munkaköri 
leírásban meghatározott munkarend sze-
rinti időben, szükség esetén ettől eltérően 
rugalmas, a feladatellátáshoz igazodó 
munkarendben, időbeosztásban látja el.

(9)  A tanyagondnok szabadsága, betegsége, 
vagy egyéb távolléte esetén helyettesítésé-
ről, a helyettesítés rendjének meghatáro-
zásáról a polgármester dönt.

(10) A tanyagondnok a tevékenységéről éven-
te egy alkalommal, a tárgyévet követő év 
március 31. napjáig beszámol a Képviselő-
testületnek.

5. §
(1)  A tanyagondnoki szolgáltatás keretében 

biztosított szolgáltatási elemek:
a) Szállítás
b) Megkeresés
c) Közösségi fejlesztés

(2)  A tanyagondnoki szolgáltatás kereté-
ben ellátandó alapellátási feladatok:
a) közreműködés

aa) az étkeztetésben,
ab) a házi segítségnyújtásban,
ac)  a közösségi és szociális informá-

ciók szolgáltatásában,
b) az egészségügyi ellátáshoz való hozzá-

jutás biztosítása, így
ba) a háziorvosi rendelésre szállítás,
bb) az egyéb egészségügyi intézmény-

be szállítás,
bc)  a gyógyszerkiváltás és a gyógyá-

szati segédeszközökhöz való hoz-
zájutás biztosítása,

(3)  A tanyagondnoki szolgáltatás kereté-
ben  ellátandó közvetlen, személyes szol-
gáltatás kiegészítő feladatai:
a) közösségi, művelődési, sport és szabad-

idős tevékenységek szervezése, segíté-
se,

b) egyéni hivatalos ügyek intézésének se-
gítése, lakossági igények továbbítása,

c) egyéb lakossági szolgáltatás biztosításá-
ban való közreműködés,

d)  egyéb szociális és gyermekjóléti alap-
szolgáltatások biztosításában való 
közreműködés.

(4)  A tanyagondnoki szolgáltatás keretében 
ellátandó - az önkormányzati feladatokat 
segítő közvetett szolgáltatások:
a) az Önkormányzati információk közve-

títése a lakosság részére,
b)  a tanyagondnoki szolgáltatás működ-

tetésével kapcsolatos teendők ellátása,
c) a település ellátását és működését szol-

gáló anyag- és árubeszerzés az Önkor-
mányzat és intézményei számára.

(5) A (4) bekezdésben meghatározott felada-
tok a szolgáltatásnyújtás legfeljebb 50%-át 
tehetik ki.

(6) A tanyagondnoki szolgálat által ellátandó 
egyéb szolgáltatási feladatok:
a)  nappali ellátást nyújtó szociális intéz-

ménybe történő szállítás,
b) önkormányzati, illetve egyéb települési 

rendezvényre szállítás,
c)  gyermekek szállítása szabadidős, kul-

turális, sportrendezvényekre, progra-
mokra, kirándulásokra,

d) Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ál-
tal gondozott családok gépjárművel 
történő szállítása a speciális szolgálta-
tásokhoz történő hozzájutás céljából,

e)  önkormányzati feladathoz tartozó 
egyéb szállítási feladatok.

(7)  A tanyagondnoki szolgálat ellátja továb-
bá az egyéb, az (1)–(4) bekezdésben nem 
szabályozott feladatokat, ha azok nem el-
lentétesek e rendelet 2. § (1) bekezdésé-
ben meghatározott céllal.

(8)  Az (1) – (4) bekezdésben nyújtott szol-
gáltatásokkal kapcsolatos feladatellátás 
tartalmát, módját, rendszerességét, az el-
látottak körét a Szakmai Program részle-
tesen tartalmazza.

6. §
A szolgáltatásokat igénybe vehetik azok a csa-
ládok, illetve személyek, akik
a)  koruk, egészségügyi állapotuk, szociális 

körülményeik miatt önmagukról gondos-
kodni nem képesek, nincs hozzátartozó-
juk, vagy más személy, akinek segítségét 
igénybe vehetnék,

b) mentálhigiéniás problémák és egyéb aktu-
ális élethelyzetük alapján veszélyeztetett, 
illetve krízis helyzetbe kerültek,

c) önmaguk és családjuk szállítását megolda-
ni nem tudják, vagy az számukra arányta-
lanul nagy terhet jelentene.

7. §
A szolgáltatások igénybevétele minden eset-
ben csak a szociális rászorultságon, egészség-
ügyi állapoton alapulhat és az e rendeletben, 
valamint a tanyagondnok Szakmai Program-
jában meghatározott feladatokra terjedhet ki.

8. §
A tanyagondnoki gépjármű szabad kapacitása 
terhére a polgármester hozzájárulásával, térí-
tés ellenében a lakosság számára a polgármes-
terrel előre egyeztetetten további segítséget 
is nyújthat, azonban ez nem akadályozhatja 
vagy veszélyeztetheti az alapfeladatok ellátá-
sát.

9. §
(1)  A tanyagondnoki szolgáltatás igénybevé-

tele az ellátást igénylő, illetve törvényes 
képviselője kérelmére, indítványára tör-
ténik.

(2)  A szolgáltatás iránti igényt a tanyagond-
noknál, a polgármesternél vagy a Faddi 
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Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 5/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelete 
a közterületek elnevezésének, az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és 

a házszám-megállapítás szabályairól szóló 1/2016. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Magyarország Alap-
törvénye 32. cikk (2) bekezdésében és a 
Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. 
§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján, valamint a Magyarország Alap-
törvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pont-
jában és a Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 51. § (5) bekezdésében meghatá-
rozott feladatkörében eljárva a következő-
ket rendeli el:

1. §
Fadd Nagyközség Önkormányzata képvi-
selő-testületének a közterületek elnevezé-
sének, az elnevezésük megváltoztatására 
irányuló kezdeményezés és a házszám-

megállapítás szabályairól szóló 1/2016. 
(II. 12.) önkormányzati rendelete (a to-
vábbiakban: R.) 2. § (2) bekezdése helyé-
be az alábbi rendelkezés lép:
„(2) Nem kell nevet adni azon közterü-

letnek, amely olyan ingatlanhoz vezet, 
amelyen épület nem található.”

2. §
(1) A R. 18. §-ának (1) bekezdése helyébe 

az alábbi rendelkezés lép:
„(1) Az  ingatlanok házszámának megál-

lapítása, megváltoztatása ügyében a 
jegyző jár el.” 

(2) A R. 18. §-ának (8) bekezdése helyébe 
az alábbi rendelkezés lép:

„(8) A  házszámozási eljárásra az 
általános közigazgatási rendtartásról 

szóló 2016. évi CL. törvény rendelke-
zéseit kell alkalmazni.”

Vegyes és záró rendelkezések

3. §
E rendelet a kihirdetését követő napon 
lép hatályba. Rendelkezéseit a hatályba 
lépésekor folyamatban lévő ügyekben is 
alkalmazni kell.
 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Záradék:
E rendelet 2023. március hó 31. napján a 
helyben szokásos módon kihirdetésre ke-
rült.
 Dr. Percsi Elvira
 jegyző

K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 7/2023. (V. 5.) önkormányzati rendelete  
a víziállások létesítésének és fennmaradásának szabályozásáról szóló 7/2015. (III. 24.) számú 

önkormányzati rendelet módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Magyarország Alap-
törvénye 32. cikk (2) bekezdésében bizto-
sított eredeti jogalkotói hatáskörében, a 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában, valamint a Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szó-
ló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 11. pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket 
rendeli el:

1. §
Fadd Nagyközségi Önkormányzat Képvi-
selő-testületének a víziállások létesítésé-
nek és fennmaradásának szabályozásáról 
szóló 7/2015. (III. 24.) számú önkor-
mányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 
9. § (1) bekezdés b) pontjának helyébe az 
alábbi rendelkezés lép:
„b) A  meder talajába beépített víziál-

lás (feltöltéssel létrehozott földnyelv, 
móló, gát) vonatkozásában a meder-
használati díj 1.800 Ft/m/év, a bejáró 
után 600 Ft/m/év.”

Záró rendelkezések
2. §

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon 
lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lé-
pését megelőzően indult, jogerősen még 
el nem bírált ügyekben is alkalmazni kell.
 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Kihirdetési záradék:
A rendelet 2023. május hó 5. napján a 
helyben szokásos módon kihirdetésre ke-
rült.
 Dr. Percsi Elvira jegyző

Polgármesteri Hivatalnál írásban terjeszt-
hető elő.

(3)  A tanyagondnoki szolgáltatásra igényt 
tartó személy a településen belüli szol-
gáltatási igényét minimum 2 munka-
nappal előbb bejelentheti és egyeztetheti 
a tanyagondnokkal, a településen kívüli 
szolgáltatási igényét pedig 3 munkanap-
pal előbb kell bejelentenie és leegyeztet-
nie. A feladatellátás egyrészt a bejelentés 
sorrendjétől, másrészt a bejelentett prob-
léma prioritásától függ, mely esetekben a 
tanyagondnok dönt azzal, hogy vitás vagy 
komplex kérdésben konzultál a polgár-
mesterrel.

(4)  Azon szolgáltatási, szállítási igényeket, 
amelyek eltérnek a rendszeres tevékeny-
ségektől, a polgármesterrel kell egyeztet-
ni.

(5)  A tanyagondnoki szolgáltatás során az 
igények teljesítésének mérlegelésekor te-
kintettel kell lenni arra, hogy az időben is 
rendszeres, közvetlen, személyes szolgál-
tatások körébe tartozó alapellátási felada-
tok nem sérülhetnek, valamint a racioná-
lis munkaszervezés és a gazdaságosság 
szempontjának �gyelembe vételével kell 
dönteni.

(6)  A tanyagondnok tevékenységéről külön 
jogszabályban meghatározott tevékenysé-
gi naplót vezet. A  tevékenységi naplóban 
a szolgáltatást igénybe vevők aláírásának 
szerepelnie kell.

(7) A  tanyagondnoki szolgáltatást igénybe 
vevő az ellátással kapcsolatban a polgár-
mesternél írásbeli panasszal élhet. A  pa-
naszt a polgármester 10 napon belül 
kivizsgálja és a vizsgálat eredményéről 

- annak lezárását követő 3 munkanapon 
belül - tájékoztatja az panaszost.

10. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon 

lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg 

hatályát veszti Fadd Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a tanya-
gondnoki szolgáltatásról szóló 1/2009. (I. 
29.) számú rendelete.

 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Záradék:
A rendelet 2023. március hó 31. napján a hely-
ben szokásos módon kihirdetésre került.
 Dr. Percsi Elvira jegyző
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K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 8/2023. (V. 26.) önkormányzati rendelete 
az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III. 4.) önkormányzati rendeletének  

2. sz. módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Magyarország Alap-
törvénye 32. cikk (2) bekezdésében ka-
pott felhatalmazás alapján, valamint a 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) 
bekezdés f) pontjában és az államháztar-
tásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § 
(1) bekezdésében meghatározott feladat-
körében eljárva a következőket rendeli el

1. §
Fadd Nagyközség Önkormányzata Képvi-
selő-testületének az Önkormányzat 2022. 
évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III. 4.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiak-
ban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„(1) A Képviselő-testület a település 2022. 

évi költségvetésének kiemelt előirány-
zatait:

a) költségvetési bevételeit 
990.430.000 Ft-ban,

b) �nanszírozási bevételeit 
212.024.000 Ft-ban,

c) költségvetési kiadásait 
1.137.858.000 Ft-ban,

d) a �nanszírozási kiadásait 
64.596.000 Ft-ban,

e) költségvetési és �nanszírozási be-
vételek és kiadások főösszegét 
1.202.454.000 Ft-ban

állapítja meg.”

2. § A R. 2. melléklete helyébe e rende-
let 1. melléklete lép. 

3. § A R. 3 melléklete helyébe e rendelet 
2. melléklete lép. 

4. § A R. 4. melléklete helyébe e rende-
let 3. melléklete lép. 

5. § A R. 5. melléklete helyébe e rende-
let 4. melléklete lép. 

6. § A R. 6. melléklete helyébe e rende-
let 5. melléklete lép. 

Záró rendelkezések
7. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon 
lép hatályba.
 Bordács József Dr. Percsi Elvira
 polgármester  jegyző

Kihirdetési záradék:
A rendelet 2023. május 26. napján a hely-
ben szokásos módon kihirdetésre került.
 Dr. Percsi Elvira
 jegyző

Csúcstechnológiával 
válogatott olajos magokból
hidegen sajtolt különleges 
ét- és salátaolajok

Ízelítő kínálatunkból:

● Dióolaj – Népszerűségének 
egyik oka, hogy harmonikus, aro-
más ízt kölcsönöz minden salátá-
nak.  Több mint 50%-ban tartalmaz 
többszörösen telítetlen zsírsa-
vakat, omega-3 és -6 zsírsavat,

ez által étrendünkkel is támogathatjuk egészségünket!
● Héjnélküli tökmagolaj – Jellegzetes ízével és színével
a legegyszerűbb salátát is különlegessé varázsolja. Idősödő 

urak körében igen közkedvelt. 
● Szezámmag olaj - Kellemes aromájú delikát olaj, mely
főként bőrtápláló, epe- és érrendszeri jótékony hatása miatt kerül
asztalunkra.

Gyártó,
forgalmazó:

Solio Kft.

solioetolaj.hu

     

Az EMBER  EGÉSZSÉGE nagyban függ 
életmódjától és TÁPLÁLKOZÁSÁTÓL.

nagyban függ 

ból

     

Az EMBER  EGÉSZSÉGE

Ételed 
az Életed!

Fadd Nagyközség Önkormányzata 

képviselő-testületének 

önkormányzati

rendeletei teljes terjedelemben 

megtalálhatóak a település 

honlapján:

www.fadd.hu
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Házi készítésű, adalékanyag nélküli termékek 

Benis BrigittaBenis Brigitta  
regisztrált őstermelő kínálatából 

LEKVÁROK tartósítószer nélkül
(sárgabarack, szilva, szilvaalapú vegyes, eper, meggy)

Szárított és fagyasztott CSÍPŐS PAPRIKA

KAMILLA- és HÁRSFAVIRÁG teának

FAGYASZTOTT szilva, meggy

Konyhakész, saját nevelésű,  
szemes takarmányon nevelt  

TYÚKOK, KAKASOK, GYÖNGYTYÚK 
pecsenye- és tömött KACSA

HÁZI TOJÁS

BIRSALMASAJT

Szeretettel várom a faddi piacon, Messengeren, 
valamint a Kölcsey u. 10. szám alatt.

Telefon: 06-30-957-32-16

Kínálatunkból:

Saját nevelésű sertésből friss 
hús megrendelésre, hurkafélék, 
sütőkolbász

Hagyományosan házi készítésű 
füstöltáru bármikor raktárról 
elérhető (szalámifélék, hurkák, 
disznósajt… stb.)

Idényjelleggel: grillkolbászok, 
grillhúsok rendelhetők.Fadd, Somos u. 57. | Tel.: +36-30/605-4534

HORNOK LÁSZLÓ
HÚSFELDOLGOZÓ KISTERMELŐ
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M
egnyitottuk 

Tűzépünket 

7133 Fadd Rákóczi utca 120. | 74/445-142  ||  NYITVA: HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG 8-16 ÓRÁIG

KÍNÁLATUNKBAN MEGTALÁLHATÓ:

– Széles árú választékkal várjuk  

meglévő és új ügyfeleinket
– Függőeresz- és lefolyócsatorna és egyéb 

kiegészítők (színes alumínium lemezből is)
– Düfa homlokzati vakolatok és festékek nagy 

választékban, helyszíni színkeveréssel

Szolgáltatásaink:
– Lapos tetők hő- és vízszigetelése
– Palatető szigetelése és zsindelyezése
– Homlokzati hőszigetelés
– Egyedi Bádogos termékek gyártása
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